
Állampolgári nevelés ösztöndíj Németországban 

Két hónapos, illetve fél éves időtartamra lehet pályázni július 15-éig 

A németországi Állampolgári Nevelés Szövetségi Központja (Bundeszentrale für politische Bildung) és a Robert 

Bosch Alapítvány idén harmadszorra hirdeti meg ösztöndíjprogramját Közép-Európa fiatal diplomásai 

számára. Az ösztöndíjra olyanok jelentkezését várják, akik érdeklődnek a demokráciára nevelés/állampolgári 

nevelés iránt, ilyen területen dolgoznak, vagy dolgoznának, esetleg szívesen kipróbálnák magukat ezen a 

területen. 

A pályázók kétféle program között választhatnak: egy 8-10 hétig tartó közepes hosszúságú, ún. Mid-Term, 

illetve egy 4-6 hónapig tartó hosszú ún. Long-Term program között. Az ösztöndíj segítségével az érdeklődők 

egy németországi fogadóintézményben hospitálnak, és ezalatt egy  önálló projektet valósítanak meg az általuk 

választott témában. Az ösztöndíj kiváló lehetőséget teremt arra, hogy a résztvevők hasznos tapasztalatokat 

gyűjtsenek a témában, jobban megismerjék az állampolgári nevelés intézményrendszerét és helyzetét nem csak 

Németországban, de a közép-európai országokban is, valamint szoros kapcsolatokat kössenek német 

szereplőkkel és intézményekkel. 

Az ösztöndíjat olyan egyetemi végzettséggel rendelkező, pályájuk kezdetén levő fiatalok nyerhetik el 

Bulgáriából, Észtországból, Lettországból, Litvániából, Lengyelországból, Romániából, Szlovákiából, 

Szlovéniából, Csehországból és Magyarországról, akik szeretnének nemzetközi környezetben dolgozni, 

érdeklődnek az állampolgári nevelés témája iránt, elkötelezettek a demokratikus értékek és a társadalmi 

felelősségvállalás mellett, és ezeken a területeken aktív szerepet is vállalnak. 

Jelentkezni 2010. július 15-éig egy témába vágó esszével, európai önéletrajzzal, önálló projektötlettel (Mid-

Term), illetve a téma és projektválasztás indoklásával (Long-Term), az állampolgári nevelésben/társadalmi 

tevékenységben való részvételt igazoló ajánlással, valamint a munkaadó beleegyező nyilatkozatával lehet. 

További információ német és angol nyelven az alábbi honlapon: 

www.bpb.de/inaktion 

illetve a program koordinátoránál: 

Frau Christiane Toyka-Seid 

e-mail: bpb-inaktion@gmx.de 

Az ösztöndíjjal kapcsolatos kérdésekre szívesen válaszol továbbá a korábbi magyar ösztöndíjas: 

Hunyadi Bulcsú 

Mobil: 06 20 418 58 96 

e-mail: bulcsuh@yahoo.de 
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